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Ungdomssektionens arbete och stöd – 

synpunkter, feedback och förslag inför 

framtiden Kiosken - synpunkter på nuläge och förslag inför 

kommande säsong

Laguppdragen - hur har de 

fungerat för er? Förslag på 

ändringar? 

Träningar och Matcher, inkl domare  - vad har 

varit bra/mindre bra. Vad skulle kunna 

förbättras?

Avslutningen boll och skoj och 

"stora" avslutningen - 

synpunkter och förslag inför 

2025

Kick off 2025 - ge oss förslag på 

hur ni vill ha det när vi nu tänker 

planera lite nytt efter två år av 

samma upplägg. 

Övrigt - skriv här om du vill framföra något som 

inte frågats om ovan!

1 Bra jobbat! Allt har flutit på bra iår. Ni e grymma

En kiosk i gröna skjulet för 7 manna hade varit en 

ide för framtiden. Funkar bra, inga konstigheter

Bra dialog emellan lag, men viktigt att vi 

respekterar varandras tider. Jag skulle vilja ha mer 

material, platta koner, längre gummiband, mer 

"pinnar" 

Här skulle jag vilja återuppliva 

den gamla fotbollensdag där alla 

lägger matcher samma dag o tid 

o skapar en riktig fest!

Skulle kunna tänka mig en 

föreläsning om t.ex ledarskap Na

2

Ni gör ett jättebra arbete. Väldigt viktig att man 

som ledare har någon/ någonstans att vända sig 

till inom föreningen, när man undrar eller 

behöver ha hjälp på något sätt. Frågor som kan 

vara känsliga att ta upp med andra i laget.

Nu går vi ner på 9-manna planen. Men det hade 

ju varit bra med ett smidigt och bra sätt för 

Kioskverksamhet på 7-manna plan. Mycket 

pengar som man skulle kunna få in till klubben 

den vägen. Många ungdomar som hänger vid 

skateparken med som är sugna på något…

Vet inte riktigt. Men det fungerar 

bra tror jag. Det funkar bra.

Har inget jättebra förslag just nu 

men absolut skulle man kunna 

utveckla det. Vet inte riktigt.

Kiosk på 5 och 7 manna planen skulle behöva 

hitta en bra lösning. Många pengar som man 

inte får in den vägen på ett helt år. Bra sätt att 

angagera föräldrar på. 

3 Bra samarbete sins i mellan. 

Se till så att det alltid finns tillräckligt med varor i 

kiosken för sammandrag 

Haft bollkalle. Det tycker jag a-

laget kan sköta själva hädanefter. 

Vuxna människor som missköter 

sig.  Dom ska vara en förebild för 

dom unga. Det är dom inte! Det har fungerat toppen.

Ser helst något annat än matcher 

I mixade lag. Inget vidare när en 8 

åring är målvakt och en stor 15 

åring kommer och tar I för allt va 

dom äger. Ingen kommentar Bort med bollkalle för a-laget.

4 -

Under p15s sammandrag, 2 st, har flera varor 

tagit slut mitt under dagen. Trist för folk blir utan 

kexchoklad och vi tjänar mindre pengar.

Viss av a-lagsmatcherna är 

mycket sena för en 8 eller 9åring. Fungerat mycket bra. Stor eloge till domarna Vet ej -

Önskar ändring av den gemensamma 

avslutningen. Personligen gillar jag inte mixa lag 

på det viset om de äldre barnen inte intar en 

uppmuntrande och peppande roll. Man kan 

blanda spelare i alla åldrar och dela in lagen och 

köra massor med utmaningar av olika slag och 

sen samla poäng. 

5 mkt bra Behöver bättre instruktioner funkat bra

Gärna mer träningsmöjligheter, matcher: domare 

dyker inte alltid upp, kanske extra 

domarutbildningar

kan ligga på ungdomssektionen, 

skulle kunna vara ute, spela lite 

mer fotboll

6 bra arbete, bra feedback önskar mer engagemang från VH funkat bra domarna bör bli bättre på att svara

mkt att rodda med för laget, bra 

uppslutning från VH, ev tidigare 

avslut utomhus?

7
kick off 2024 uppskattad. Intern kommunikation 

har fungerat bra. Bra uppstyrt av sektionen gärna portabel kiosk, skrinda att frakta med

bollvärdar ifrågasätts, det 

uppdraget bör tas bort, de som 

städar container - gör det flera 

gånger under säsong

Bättre ordning på bollar så att de ej försvinner. 

Västar i oordning, övrigt med tider och omkl funkar 

bra bra dag, uppskattat!

Ta bort taggtråden på stängslet bakom fem-

mannamålen


